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जयपुर इंटरनेशनल फिल्म फैस्टिवल ‘जिफ’
पन्द्रहवां जयपुर इंटरनेशनल फिल्म फैस्टिवल
6 से 10 जनवरी-2023

प्रेस-विज्ञप्ति

जिफ 2023 के लिये 6 श्रेणियों में नामांकित फिल्मों की दूसरी सूची जारी.
16 देशों की 51 फिल्मों का हुआ है चयन.

जयपुर 05.11.22 : देश दुनिया में आकर्षण का केंद्र बन चुके और अपने पन्द्रहवें साल के जश्न की तैयारियों के चलते जयपुर इंटरनेशनल फिल्म फेस्टिवल - जिफ ने चयनित फिल्मों की दूसरी सूची शनिवार को जारी कर दी है. 

पहली सूची 5 अक्टूबर को जारी  की गई थी. इस सूची में 40 देशों की 199 फिल्मों को स्थान मिला था. 

शनिवार को जारी दुसरी सूची में 16 देशों की 51 फिल्मों का चयन हुआ है. ये फ़िल्में 18 देशों से 38 ज्यूरी सदस्यों ने चुनी है. 

जिफ फाउंडर डायरेक्टर हनु रोज ने बताया कि फिल्म फेस्टीवल का आयोजन 6 से 10 जनवरी 2023 तक ऑफलाइन मोड़ में होगा. भारतीय सिनेमा को आगे लेकर जाने के लिए जिफ इस बार  इसी महीने से देश का सबसे बड़ा फिल्म केम्पियन शुरू करने जा रहा है.  

जिफ प्रवक्ता राजेन्द्र बोड़ा ने जानकारी देते हुआ बताया कि प्रतियोगिता के लिए 06 श्रेणियों में चयनित फिल्मों में 16 फीचर फिक्शन फिल्म | 09 डॉक्यूमेंट्री फीचर फिल्म | 21 शॉर्ट फिक्शन फिल्म | 04 शॉर्ट डॉक्यूमेंट्री फिल्म और 01 सॉन्ग है . इनमें 03 स्टूडेंट्स फिल्मस शामिल हैं।

चयनित फीचर फ़िल्मस इस प्रकार हैं
बंगाली भाषा में झिली और महिषासुर मर्दिनी, कन्नड़ भाषा में माता द मोंसटेरी, तमील भाषा में ऊमाई सेनाई और फियरलेस डेल्यूसन, मलयाली भाषा में अव्नोविलोना, उड़िया भाषा में टी, मराठी भाषा में सोनगया और गुलहार, हिंदी  भाषा में वन लास्ट टाईम और अनॉदर ब्रिक इन द वाल, ड्रीम्स लाइव इन ट्रीज रशियन भाषा में, कोन लॉस ओस क्यू मे कवेदान स्पेनिश भाषा में और सहरी अरबी भाषा की फिल्मों का चयन हुआ है.

05 दिसम्बर 2022 को नामांकित फिल्मों की तीसरी सूची जारी की जाएगी।

नोट: चयनित फिल्मों की सूची हिंदी और अंगरेजी प्रेस रिलीज के साथ संलग्न है.
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